
Dictée bilan sem 33 – 2 étoiles

Elle accroch.... le …............................................. dans le …..........................................

 de le trouver facilement.

Pour un............................................................ , c'est ….................................................

 de garder sa liberté.

Enzo …....... une ….................................................. peine à sa sœur, alors elle

 …....................... se ….................................................. .

Le sac de Nolan est petit et l'enfant est …........................................ de mettre tant de

 choses …............................................. .



Elle accrocha le calendrier dans le bureau afin de le trouver facilement.
Pour un peuple, c'est important de garder sa liberté.
Enzo fit une immense peine à sa sœur, alors elle voulut se venger.
Le sac de Nolan est petit et l'enfant est étonné de mettre tant de choses dedans.


